
Κύριε Πρόεδρε της Διαχειριστικής Επιτροπής, 

Κύριε Αναπληρωτή Γενικέ της CYTA, 

Κύριοι εκπρόσωποι των συντεχνιών των 

εργαζομένων, 

Κυρίες και κύριοι 

 

Είναι με ιδιαίτερη χαρά που μου δίνεται η 

ευκαιρία να προσφωνήσω την πρώτη Γενική 

Συνέλευση του Ταμείου Συντάξεων και 

Χορηγημάτων της CYTA, η οποία διεξάγεται σε μια 

περίοδο γεμάτη οικονομικές και πολιτικές 

εξελίξεις. 

 

Οι εξελίξεις στην Ελλάδα είναι σημαντικές και 

αναμένουμε τη τελική κατάληξη των συνομιλιών 

μεταξύ της κυβέρνησης της Ελλάδας και των 

θεσμών. Ευχή όλων μας να υπάρξει μια κοινά 

επωφελής συμφωνία που θα διασφαλίζει την 

οικονομία αλλά και τους πολίτες της χώρας. 



Στην Κύπρο παρά τη σημαντική δημοσιονομική 

πρόοδο που παρουσιάζεται, οι προκλήσεις για την 

κυπριακή οικονομία παραμένουν με πιο 

σημαντικά θέματα να είναι το ύψος των μη 

εξυπηρετούμενων χρεών, τα υψηλά ποσοστά 

ανεργίας, κυρίως μεταξύ των νέων, και η έλλειψη 

χρηματοδότησης. Είναι γι αυτό το λόγο που η 

προσπάθεια πρέπει να είναι συνεχής ώστε να 

δοθεί η δυνατότητα στην οικονομία του τόπου να 

σταθεί και πάλι στα πόδια της. 

 

Η CYTA, οι εργαζόμενοι της και το Ταμείο 

Συντάξεων ειδικότερα διαδραματίζουν ένα 

πολυεπίπεδο οικονομικό και κοινωνικό ρόλο και 

έχουν εδραιωθεί στη συνείδηση των πολιτών. H 

εμπιστοσύνη εδραιώνεται ακόμη περισσότερο 

μέσα από την υιοθέτηση ισχυρών διαδικασιών 

διακυβέρνησης και εποπτείας. 

 



Σε ένα γενικότερο πλαίσιο, είναι πολύ σημαντικό 

να υπάρχει η αναγκαία λογοδοσία ώστε να 

αποφεύγονται ενέργειες που δυνατόν να 

επηρεάζουν τους οργανισμούς που διαχειρίζονται 

σημαντικά κεφάλαια. Σωστός προγραμματισμός, 

τεκμηριωμένες μελέτες και στρατηγικός 

σχεδιασμός αποτελούν απαραίτητα εργαλεία 

διασφάλισης της συνέχειας των οργανισμών είτε 

αναφερόμαστε σε ταμεία προνοίας και συντάξεων 

είτε σε εταιρείες και αυτοεργοδοτούμενους. 

 

Επιπλέον η παρουσία ενός ισχυρού συστήματος 

ελέγχου και διακυβέρνησης διασφαλίσει τη 

σωστή διαχείριση των περιουσιακών στοιχείων 

και επιτρέπει την καλύτερη αξιοποίηση τους, 

μεγιστοποιώντας τα οφέλη για τον οργανισμό. 

  



H KPMG πέραν του ελεγκτικού και φορολογικού 

τμήματος, διαθέτει εξειδικευμένα τμήματα 

παροχής υπηρεσιών όπως αυτές του εσωτερικού 

ελέγχου, αξιολόγησης συστημάτων και 

διαδικασιών, εκτιμήσεων και διενέργειας μελετών 

βιωσιμότητας, τα οποία είναι πάντοτε στη 

διάθεση του οργανισμού και της διαχειριστικής 

επιτροπής, για να βοηθήσουν στην επίτευξη των 

καθορισμένων στόχων. 

 

Τελειώνοντας, θα ήθελα να σας ευχηθώ καλή 

επιτυχία την πρώτη γενική συνέλευση του 

Ταμείου και να σας ευχαριστήσω για ακόμη μια 

φορά για την πρόσκληση. 

 


